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修学旅行に行ってきました 

やっと本番までこぎ着けることができた！というのが子どもたちや６年職員の正直な気持ちだと思います。実施時

期を９月から１１月に、目的地を東京から山梨に、さらに県内にと、新型コロナウイルスの感染状況を見ながら計画

の変更を目まぐるしくしなければなりませんでした。直前には、松本圏域の感染レベルが２に上がり、ひやひやしま

したが、なんとか当日を迎えることができました。子ども達が「待ちに待った」とよく言いますが、まさにこの言葉

がぴったりでした。 

お陰様で好天に恵まれ、最高の２日間となりました。満蒙開拓平

和記念館（阿智村）での学習、ルアーフィッシング・マウンテンバ

イク・ラフティングなどの体験、りんご狩りなど、例年とは全く違

ったメニューとなりましたが、自分たちが住む長野県のよさを再発

見できる旅になったのではないでしょうか。そして、なによりも学

校や家庭を離れ、学級や学年の仲間と一緒にいい時間を過ごせたこ

とにとても大きな意味があったと感じます。 

諏訪湖のナイトクルーズの時には、サプライズで湖上のボートか

らプライベート花火を上げて頂きました。冷たく澄んだ空気の中で

子ども達の歓声を聞きながら、心にしみるきれいな光になればいいなあと思いました。 

 

11月は「なかよし月間」です ～校長講話から～ 
  11月は「なかよし月間」ですね。学級では、自分や友達を大切にすることや、私たちの身のまわりにある「差別」

や「いじめ」のことなどについて少しずつ勉強していると思います。友達のいいところ、たくさん見つけられていま

すか？ 

  そんな中、私が感じていることがあります。今年は「差別」「いじめ」というようなマイナスの言葉を耳にするこ

とが本当に多いなあということです。みなさんもそう思いませんか？その理由は、もう気付いている人も多いと思い

ますが、新型コロナウイルスの流行です。今年のお正月が終わった頃からニュースで取り上げられるようになり、そ

の後のことは皆さんも知っているとおりです。そろそろ１年が経とうとしていますが、まだまだ、世界中の人が不安

の中で生活をしています。そして、この不安な世の中でたくさん起きている出来事が、悲しいですが、「差別」「い

じめ」「誹謗中傷」「偏見」なのです。 

  ２月、松本市内で長野県で初めての感染者が確認されました。その時、感染した人とは全く関係のないある人が、

感染者だといううわさが広がりました。実は私も耳にしました。間違った情報です。最初にその情報を流したのはた

った１人だったのですが、それがどんどん広がってしまったのはどうしてだと思いますか？それは、他の人から聞い

たり、ネットで見たりした多くの人が「どうもどこどこの○○さんらしいよ」という、それが真実であるかのように

他の人に伝えてしまったからです。この被害を受けた方はとてもつらい思いをし、仕事も手につかないほどだったそ

うです。このままでは収まらないと思ったこの方は、自分から名前を出し、テレビや新聞を使って自分ではないこと

を訴えなくてはならないまでになってしまいました。 

最初に間違った情報を流した人が悪いのは当然ですが、それを知って他の人に伝えた人も、強く反省をしなければ

いけないことだと私は思いますがみなさんはどう思いますか？今の不安な世の中で、少しでも情報を知って安心した

いという気持ちは誰にでもあります。でも、だからと言って自分の不安をかき消すために、他の人を傷つけることな

どあってはなりません。 

  新型コロナウイルスに感染する人は、11月に入ってまた増えています。これから先、もしかしたら自分の身のまわ

りの人や、知っている人が感染してしまう、あるいはPCR検査を受けるということがあるかもしれません。消毒や、
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　　　菅野小学校　１２月の主な行事予定と下校時刻

通常の下校時刻は，以下の通りです。

通常

15:00 15:50

15:00 15:50

15:50

14:55 15:50

31 木

30 水

　

　

27 日

29 火 　

　

　

28 月

25 金

26 土

○

24 木 ○ 通常

23 水

○22 火

21 月

20 日

○

19 土

18 金

17 木

16 水

15 火

14

13 日

○月

11 金

10 木

8 火

9 水

12 土

7 月

6 日

全校１５：００

5 土

○

○2 水

1 火

3 木

4 金

○

通常

通常

全校１４：１０

○

○

通常

○

○

○

○

通常

○

通常

通常

通常

通常

通常

通常

○

○

○

○ 通常

通常

15:00 15:50

15:10 15:20

通常

通常

※下校時刻は、変更する場合があります。
学年だよりにてご確認ください。

◆１２／２０（日） ブラスバンド部のファイナルコンサート
が催されます。多くの方にお聴きいただきたいところです
が、今年はコロナウイルス感染予防対策のため、部員の
関係者のみの参観になります。

マスクや、ソーシャルディスタンスなど、今は誰もが感染を防止するために毎日努力をしながら精一杯生活していま

す。でも、この病気はそれでも防ぎきれないことだってあるのです。誰でもかかる可能性があるのです。これはもし

もの話ですが、もしも、あなたが感染したとしたら･･･、周りの人にどんなふうに接してほしいと思いますか？周りの

人にどんなふうにされたら悲しいと思いますか？想像力を働かせて考えてください。 

  優しさと思いやりは、ウイルスと戦う力になります。これからもみんなで力を合わせて、今の大変な時期を元気に

乗り越えていきましょう。 

  今日、お話ししたのはコロナウイルスに関わることですが、これをしっかりと考えることは、友達を大事にするこ

と、自分のまわりの人と、よい関係をつくっていくことにもつながるものです。なかよし月間も残り２週間です。「笑

顔がいっぱい、仲良しの花」を大きく咲かせてください。 

10月の下校時刻 



 


